



РОЖДЕННЫЙ В НОВЫЙ ГОД

С.Мамину повезло с датой рождения. В этот день праздник отмечает вся страна – с фейерверками и бенгальскими огнями, катанием с горки и на коньках, песнями и танцами. Сергей появился на свет 31 декабря, в самый радостный и волшебный день в году.

Такой необычный день рождения должен помочь человеку удачно построить свою судьбу. Было бы желание и умение добиваться поставленной цели.

С.Мамин работает на заводе пять лет. В 2006-ом после оконча-

ния Орского химико-механического техникума был принят в цех №10 осмотрщиком нефтеналивных емкостей. Через год был переведен в первый цех на должность оператора технологической установки ЭЛОУ-АВТ-3.

За четыре года он сумел многого достичь. Оператор 5-го разряда. Без отрыва от производства закончил Челябинский государственный университет. Исполняет обязанности старшего оператора, замещает начальника ЭЛОУ-АВТ-3 – второй по мощности и важности установки цеха №1. Призер смотр-конкурса «Лучший по профес-

сии» среди операторов т/у 2010 года. И победитель конкурса профмастерства в нынешнем, 2011-ом. Активный участник соревнований по самым разным видам спорта заводской спартакиады – футбол, баскетбол, волейбол, шахматы.

- Сергей сам захотел перевестись из 10-го цеха к нам, - рассказывает инженер-технолог цеха №1 Е.А.Бабаев. – Мы поверили в него, и он оправдал наши ожидания. Ответственный работник, грамотный специалист.

С.НОВИКОВА

С Днем железнодорожника!

В первое воскресенье августа свой профессиональный праздник отмечает огромное профессиональное сообщество нашей страны – железнодорожники. На нашем нефтеперерабатывающем предприятии тоже принимают поздравления - в цехе № 10. Здесь работает коллектив участка железнодорожного транспорта: диспетчеры, составители поездов, машинисты тепловозов и железнодорожного крана, дежурные стрелочного поста. Принять вагоны, пришедшие со станции Никель, распределить по участкам завода для налива нефтепродуктов, отправить по адресу заказчика, скоординировать все действия участников - дело хлопотное, требующее не только отличных знаний, но и умения оперативно мыслить, быстро принимать решения. И, конечно, высокой ответственности.

Коллектив железнодорожного участка, как называют его на заводе, пользуется заслуженным уважением. А еще известно, что диспетчера здесь не только ответственные и серьезные профессионалы, но и обаятельные женщины. Мужчины, во главе с замом начальника 10 цеха по железнодорожному транспорту Н.И.Семьяниновым, галантные и обходительные. А все вместе – дружный коллектив единомышленников, умеющий не только отлично работать, но и интересно отдыхать. Многие помнят, как в один из праздников железнодорожников, который организовали на турбазе, Николай Иванович лихо промчался мимо коллег на лихом скакуне.

От имени коллектива завода и редакции желаем нашим железнодорожникам новых трудовых успехов, здоровья и ровных дорог!

Предваряя сезон ремонтов

На заводе в разгаре сезон ремонтов. Поставлены большие задачи, над которыми трудятся множество людей – на производственных объектах, в соответствующих службах и отделах. Все мероприятия должны быть выполнены в сжатые сроки, максимально эффективно и с наименьшими затратами. Свою, важную роль, играют в этом сотрудники службы по ведению тендерной работы, которые включаются в работу на стадии планирования и подготовки.

- Мы занимаемся выбором подрядных организаций для ремонтов, монтажа оборудования, строительства. В процессе подготовки решения комиссии об окончательном выборе исполнителя проводится тщательный анализ технико-экономических предложений, изучение документов на предмет соотношения цены и ка-

чества услуг, гарантий от фирм, - рассказывает руководитель службы **Д.В.Мощенко**.

- Чаще всего в тендере (конкурсе) участвуют постоянные подрядчики – фирмы, которые готовы сделать работу необходимого качества, в оптимальные сроки, за приемлемую цену. По каждому тендеру служба ведет переговоры с подрядчиками о возможном снижении цены. Многие из них идут навстречу как постоянным заказчикам. В результате переговоров с участниками тендеров достигается снижение стоимости работ, что приводит к существенной экономии средств. С начала года состоялось 16 заседаний Тендерной комиссии ОАО «Орскнефтеоргсинтез» под руководством главного инженера В.П.Костюченко, на которых рассматривались вопросы по выбору подрядных органи-

заций для выполнения работ и услуг капитального характера, а так же ремонтов на ОАО «Орскнефтеоргсинтез». В том числе были выбраны исполнители работ по ремонту 7 установок: 19-6М, Т-6, инертного газа, ЛГ-35-11/300-95, ПК и ХВО, ЛЧ-24-2000-86, ЭЛОУ-АВТ-3. Для их ремонта были заключены договора на общую сумму около 50 млн.руб. В процессе переговоров с фирмами-исполнителями были достигнуты договоренности о снижении стоимости ремонтов, в среднем, до 5 процентов, благодаря этому ремонт установок обойдется нашему предприятию порядка на 20 % дешевле.

Также на заседаниях

тендерной комиссии выбирались исполнители работ на проведение экспертизы промышленной безопасности сосудов и аппаратов на установках, ремонт электрооборудования, теплообменного оборудования, ремонт теплоизоляции, кровли, асфальтового покрытия на установках, а так же исполнителей услуг по поставке и поддержке информационных продуктов, которые используются на предприятии.

В 1 полугодии по результатам заседаний Тендерной комиссии, а так же Тендерного комитета и подкомитетов Компании заключены договора на общую сумму 227,5 млн.руб. Суммы сэкономят на стадии тендерной работы средств также исчисляются миллионами.

И.СЕРГЕЕВА

Накануне Дня строителя мы поздравляем всех сотрудников департамента капитального строительства и ремонтов ОАО «Орскнефтеоргсинтез» во главе с С.В.Шатуновым. Желаем большому коллективу новых свершений и побед!

Отзвенел детским смехом «Спутник»



На торжественной линейке 2 августа опущен флаг второй смены – детский загородный лагерь «Орскнефтеоргсинтеза» закончил свою летнюю программу.

Более 500 человек – дети наших заводчан, работников бюджетной сферы города, дети из малообеспеченных семей Орска отдохнули и укрепили свое здоровье на лоне природы, в удобном обустроенном нефтехимики детском городке. Готовясь к летнему сезону, практически каждое подразделение завода посылало своих представителей в «Спутник» - принять участие в благоустройстве. Порядка 12 млн рублей выделила на организацию отдыха в загородном лагере нефтяная Компания.

Еще 49 детей получили прекрасную возможность отдохнуть на Чер-

ном море, в лагере «Премьера» возле Анапы. 21 день юные орчане купались, загорали, ходили на экскурсии, участвовали в различных интересных мероприятиях. Вернулись в родной город с массой хороших впечатлений и зарядом бодрости.

60 детей с ослабленным здоровьем, согласно плану отдела социального развития, в течение лета получают путевки в санатории-профилактории города и области.

Всего на организацию оздоровления детей сотрудников «Орскнефтеоргсинтеза» было направлено 3,5 млн рублей. По условиям коллективного договора нефтехимики оплачивают порядка 10% от фактической стоимости путевки. Остальные расходы закрывают Компания и федеральный бюджет.



Туристы пополнили копилку

На реке Губерля прошел XIX открытый туристический слет рабочей молодежи. 19 команд соперничали, показывая свое мастерство в спортивных и творческих видах состязаний. Среди дисциплин были представлены как традиционные: спортивное ориентирование, пешеходная трасса, плавание на катамаране, скалолазание, футбол, волейбол, шахматы, так и оригинальные: запускание воздушного змея, завязывание узлов.

Стремление к победе давало мощный стимул для высокого уровня выступлений. Наша команда из 16 человек, капитаном которой был Руслан Биштов, заняла почетное третье место. Победителем названа команда «Уфанет», на втором месте - «Непоседы» НПСО. Молодежь «Орскнефтеоргсинтеза» заняла лидирующие места в таких номинациях, как пеший ход, плавание на катамаране, спортивное ориентирование, шахматы, футбол. А Степан Поляков из электроцеха победил в состязаниях по гиревому спорту. Он поднял гиру в 24 кг. 73 раза.

Команда туристов внесла свой вклад в копилку достижений коллектива предприятия.

Когда расходы растут

Для одних лето – это долгожданный отпуск, поездки на отдых: пляж, экскурсии, шопинг. Для других – время взяться за строительство дачи или загородного дома, сделать ремонт в квартире, а заодно и обновить мебель. Для третьих... Впрочем, что тут перечислять? Летом наши расходы резко возрастают. «Промсвязьбанк» предлагает своим клиентам воспользоваться кредитом «Особые отношения» - на любые личные и семейные цели. Еще на стадии оформления банк предоставляет полную информацию по кредиту, а после его получения – возможность контролировать состояние кредита по телефону или через Интернет.

Консультацию проводится каждую среду с 12:00 до 14:00 в административном корпусе №3.

Информацию об условиях кредитования можно узнать в офисе «Промсвязьбанка» по адресу: Орск, пр-т Ленина, 73 или по телефонам 8(919)864-48-50 и 8(919)581-53-95.